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w CTEIIEHH. KBA/JPATEH KOPEH-peweHuja
P A: TIPENIMIINU BO TETPATKATA U 10I10JIHHU J
>
& +10000=100, 3aToa wto
@ (23)°=
& (-1)2014= ,3aToa LITO
& /0,0169= ,3aToa IITO
& x°-x*=x° He e TO4YHO paBeHCTBO OU/iejKU TPU MHOXEHE Ha CTENEHU CO UCTH

OCHOBH, €EKCIIOHEHTHUTE CE

& al=0camo ako a=

all

1. 3a cekoj o 3anucUTe ONpeJiesIy UITO € OCHOBAQ, a IITO € EKCIOHEHT(MoKa3aTeJ) ,

d [10TOAa 3allMIIM I'O CTEIIEHOT CIIopeJ IPpUMEPOT.

. OCHOBA EKCIIOHEHT CTEITEH !
: 5555555 5 7 )7 :
E X X X X X XX X § :
: 2(a-b)-2(a-b) 2(a-b) 2 (2(a-b))? :
2 3ab*3ab*3ab*3ab* 3ab* 4 (3ab4)* ;
= | (99 (-9 (-9) (-9 (-9) 5 (-9)° ;
. -m-m- m- m- m- m= m 6 - mé :

2. [IpecmeTaj ro Npou3BOJOT HA CTENEHUTE:

a. XZ. X3. X4= X9

6. (a-2)+(a-2)= (a-2)? :

B. 2a-4a-8a=2a-(2a)?-(2a)3=(2a)°

3.IIpecMmeTaj ro KOIMYHUKOT HA CTENIEHUTE

a. 48:44=44 :

__1
6. (-0,5)4(-0,5)%=— :

1
B. 82:28=(23’)2:28:26:28:2—2 .

4. CTerneHyBaj ' CTeIIEHUTE: ,

a. (34)5=320

6. ((-5)%)*=(-5)" :

B. (((-3)%)4)°=(-3)%° :

5. CTeneHyBaj ' CJ1€IHUTE NPOU3BOJU U KOJTUYHUIU

1 qracmasHUK:C.3axapuesa




a. (3xy?)*=34xty8
BERCIN G

6. ( 23)3_236135 5315
2ab 2°a’b

B. (3C2d4)5=35C10d20

6*. [IpecmeTa;j:

V(6% +8%)- /(3% +4%) )=
=( (36 + 64) - /(9 + 16+))3=
=(v100 — v25)3=(10-5)3=125

B: TIPECMETA]J, IIA [IPOBEPH J

[IpecmeTaj, ma co NOMOII Ha KaJIKyJIaTOp NPOBEPU I'0 PELIEHUETO :

1.V/15625 =
2.4/5,5225=

225
3. |=—=
1296

4.~\2=
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